
Испанский язык 

5-6 класс 

Задание 01 

Прослушайте текст и укажите правдивые утверждения (verdadero). 
Рекомендуем потратить на ответ не более 2 минут. 

A - La clienta quiere comprar un piso 

B - La referencia del piso es 9240 

C - El piso esta en la quinta planta 

D - El barrio donde está el piso es muy céntrico y ruidoso 

E - El barrio está muy bien comunicado 

F - El centro commercial está muy cerca 

G - El cliente y el agente quedan por la mañana 

Правильный ответ - C, E 

Задание 02 

Прослушайте текст и ответьте на следующие 8 вопросов, указав один 

вариант ответа из трёх предложенных. 
Рекомендуем потратить на ответ не более 2 минут. 

La cliente llama a la inmobilaria para 

A - saber el precio del piso 

B - quejarse 

C - hacer algunas preguntas relacionadas con el piso 

Правильный ответ - C 

Задание 03 

El agente va a esperar a la clienta   

A - en el piso 

B - en la puerta 



C - en la estación de metro 

Правильный ответ - B 

Задание 04 

El piso está muy bien comunicado porque   

A - cerca hay una estación de metro y dos paradas de autobús 

B - enfrente hay varias estaciones de metro 

C - está en el mero centro 

Правильный ответ - A 

Задание 05 

Ese piso está en la calle Cartagena, número   

A - 50 

B - 5 

C - 15 

Правильный ответ - C 

Задание 06 

El conserje está  

A - todo el día 

B - por la mañana 

C - cada día excepto finde semana 

Правильный ответ - A 

Задание 07 

Al agente   

A - le molestan las preguntas de la clienta 

B - le sorprenden las preguntas de la clienta 



C - no le importa contester a las preguntas de la clienta porque es su trabajo 

Правильный ответ - C 

Задание 08 

El centro commercial está  

A - a 15 minutos en metro 

B - a 15 minutos en coche 

C - a 15 minutos andando 

Правильный ответ - B 

Задание 09 

La clienta quiere ver el piso   

A - el próximo lunes 

B - mañana por la tarde 

C - mañana por la mañana 

Правильный ответ - B 

Задание 10 

Укажите вариант, которому соответствует данное утверждение: 

Santo Domingo está bañado por las aguas del  

A - Mar Caspio 

B - Océano Atlántico 

C - Mar Caribe 

Правильный ответ - C 

Задание 11 

Укажите вариант, которому соответствует данное утверждение: 

¿En cuál de estas islas caribeñas se habla español?  



A - Santa Lucía 

B - Cuba 

C - Martinica 

Правильный ответ - B 

Задание 12 

Укажите вариант, которому соответствует данное утверждение: 

¿Cuál de estos cantantes es un tenor?  

A - Plácido Domingo 

B - Ricky Martin 

C - Miguel Bosé 

Правильный ответ - A 

Задание 13 

Укажите вариант, которому соответствует данное утверждение:  

¿Quién es responsible de la banda Sonora del mundial de fútbol 2010?  

A - Paulina Rubio 

B - Joaquín Sabina 

C - Shakira 

Правильный ответ - C 

Задание 14 

Укажите вариант, которому соответствует данное утверждение: 

¿El gazpacho está hecho con…?  

A - fruta madura 

B - verduras 

C - carne picada 



Правильный ответ - B 

Задание 15 

Укажите вариант, которому соответствует данное утверждение: 

Rafael Nadal es un famoso  

A - futbolista español 

B - ciclista español 

C - tenista español 

Правильный ответ - C 

Задание 16 

Укажите вариант, которому соответствует данное утверждение:  

¿Quién diseñó el logotipo del famoso caramelo Chupa-Chups?  

A - Salvador Dalí 

B - Miró 

C - El Greco 

Правильный ответ - A 

Задание 17 

Укажите вариант, которому соответствует данное утверждение: 

 ¿Cuál es la pintora mexicana más importante del s. XX?  

A - Espido Freire 

B - Eva Perón 

C - Frida Kahlo 

Правильный ответ - C 

Задание 18 

Укажите вариант, которому соответствует данное утверждение: 



¿Qué dos océanos comunica el canal de Panamá?  

A - Atlántico y Ártico 

B - Atlántico y Pacífico 

C - Índico y Pacífico 

Правильный ответ - B 

Задание 19 

Укажите вариант, которому соответствует данное утверждение: 

Cuál es la capital puertorriqueña?  

A - San Juan 

B - San José 

C - San Salvador 

Правильный ответ - A 

Задание 20 

Заполните пропуск 1 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав её 

из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 



cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - en 

B - a 

C - por 

Правильный ответ - B 

Задание 21 

Заполните пропуск 2 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав её 

из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 



domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - por 

B - en 

C - de 

Правильный ответ - C 

Задание 22 

Заполните пропуск 3 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав её 

из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 



su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - quedarme 

B - quedarse 

C - quedar 

Правильный ответ - A 

Задание 23 

Заполните пропуск 4 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав её 

из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 



que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - estoy 

B - soy 

C - tengo 

Правильный ответ - A 

Задание 24 

Заполните пропуск 5 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав её 

из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   



A - el 

B - la 

C - - 

Правильный ответ - B 

Задание 25 

Заполните пропуск 6 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав её 

из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - Viendo 

B - Estoy viendo 



C - Estoy vyendo 

Правильный ответ - B 

Задание 26 

Заполните пропуск 7 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав её 

из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - se 

B - le 

C - lo 

Правильный ответ - B 



Задание 27 

Заполните пропуск 8 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав её 

из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - es 

B - hay 

C - está 

Правильный ответ - A 

Задание 28 



Заполните пропуск 9 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав её 

из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - también 

B - tampoco 

C - tampoco no 

Правильный ответ - B 

Задание 29 

Заполните пропуск 10 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав 

её из предложенных вариантов. 



(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - - 

B - de 

C - en 

Правильный ответ - B 

Задание 30 

Заполните пропуск 11 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав 

её из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 



parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - Me canso 

B - Canso 

Правильный ответ - A 

Задание 31 

Заполните пропуск 12 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав 

её из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 



concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - a 

B - en 

C - por 

Правильный ответ - B 

Задание 32 

Заполните пропуск 13 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав 

её из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 



una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - pruebo 

B - me prueba 

C - me pruebo 

Правильный ответ - C 

Задание 33 

Заполните пропуск 14 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав 

её из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 



automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - me llevo 

B - llevar 

C - llevarme 

Правильный ответ - C 

Задание 34 

Заполните пропуск 15 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав 

её из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 



llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - me necesito 

B - tengo que 

C - tengo 

Правильный ответ - B 

Задание 35 

Заполните пропуск 16 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав 

её из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 



casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - Porque 

B - Como 

C - por que 

Правильный ответ - B 

Задание 36 

Заполните пропуск 17 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав 

её из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 



que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - en el 

B - el 

C - por el 

Правильный ответ - B 

Задание 37 

Заполните пропуск 18 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав 

её из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 



porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - de 

B - a 

C - en 

Правильный ответ - A 

Задание 38 

Заполните пропуск 19 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав 

её из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   



A - dedico 

B - hago 

C - me dedico 

Правильный ответ - C 

Задание 39 

Заполните пропуск 20 в тексте подходящей по смыслу формой, выбрав 

её из предложенных вариантов. 

(1 ___) las ocho (2 ___) la mañana, llueve en Barcelona. Decido no salir, (3 ___) 

en casa y hacer la limpieza. A las nueve (4___) cansadísimo. Para pasar el tiempo 

veo un poco (5___) televisión. Salen varios individuos. (6___) un concurso 

parecido a los que tanto gustan en mi país. 

A una pareja (7___) preguntan cómo se apellidaba Napoleón. La mujer contesta: 

“Benavente”. La res-puesta no (8___) correcta. Ahora tiene que contestar el otro 

matrimonio, pero su respuesta (9 ___) es correcta. El presentador informa a las 

parejas concursantes que han perdido medio millón (10___) euros. Entra una nueva 

concursante, que lleva viniendo al concurso veintidós meses seguidos. (11___) del 

programa y apago la televisión. A las once de la mañana salgo a hacer algunas 

compras. Entro (12___) una tienda de ropa y (13___) una camisa. Al final compro 

una corbata. Más tarde, entro en un quiosco y compro dos periódicos y una revista. 

En la tienda de electrodomésticos me gusta todo, pero al final solo puedo (14 ___) 

una cafetera. Sin embargo, en la joyería, me compro un reloj de pulsera, 

automático. Pienso que (15___) hacer un regalo a mi mujer por su cumpleaños y 

que lo mejor es ir a la perfumería. 

Mientras paseo por las Ramblas, el cielo se cubre de nubes: es evidente que va a 

llover. (16 ___) es la hora de la comida, entro en un restaurante chino que hay 

cerca de casa. 

El propietario del restaurante es Kiang-Si; de niño emigró a Barcelona. Se ha 

casado y tiene cuatro hijos. Trabaja de lunes a sábado y descansa (17 ___) 

domingo, cuando sale con su familia (18 ___) excursión. Me dice que quiere 

volver a China, que trabaja y ahorra para eso. Me pregunta a qué (19 ___). Le digo 

que soy cantante de boleros. A él (20 ___) mucho los boleros porque le recuerdan a 

su país. Vuelvo a casa, pero en la puerta del ascensor hay un cartel que dice: “No 

funciona”. Subo a pie y al pasar frente a la puerta del piso de mi vecina me paro 

porque se escucha a su hijo gritando porque no quiere comerse el plato de verdura 

que ella ha preparado. Entro en mi apartamento y me pongo el pijama; me acuesto 

y decido dedicar el resto del día a descansar.   

A - le gusta 

B - gusta 



C - le gustan 

Правильный ответ - C 

Задание 40 

Прочитайте текст и укажите правильный ответ на поставленный 

вопрос. 

Hola, Javier, ¿qué tal te va? 

Mira, guapo, te mando este mensaje para cambiar la cita que tenemos, te explico 

por qué. 

Hace dos semanas que no veo a Rodolfo, no sé nada de él, estoy preocupada. 

Quizás se ha ido a casa de su madre a Asturias. Tuvimos una discussion muy 

fuerte. Él quiere ir de vacaciones a Londres a ver a su ex y yo quiero ir a Estambul. 

Estoy muy triste con esta situación. 

Así que el domingo me voy para allá a ver si hablo con él. Tú y yo hemos quedado 

para el domingo, ¿podemos quedar el sábado y hablamos de este tema? Conoces 

bien a Rodolfo y tus consejos siempre son muy útiles. 

Además, ayer me encontré a Carlos en el autobus. ya sabes, aquel vecino que antes 

me invitaba siempre a tomar café yo siempre decía que no. Pues ha vuelto a 

invitarme, yo creo que escuchó la discusión del otro día. Dice que está muy 

contento con su nuevo trabajo, es la misma empresa pero un puesto diferente, y 

que ahora tiene mejor sueldo aunque más responsabilidad y menos tiempo libre, 

por eso va a comprarse un coche, tiene que viajar más… No sé por qué me contó 

todo eso, la verdad. 

También he visto a Charlie, está cansado de Madrid y se vuelve a Los Ángeles. Va 

a hacer una fiesta de despedida. Qué pena, ese chico es muy simpático y también 

muy inteligente. Este mes trabaja aún, pero termina su contrato ya y el mes que 

viene empieza la mudanza. Ya digo, una pena. Me ha preguntado por ti porque 

necesita ayuda para la fiesta. ¿Puedes llamarlo? 

Bueno, ya sabes, me gustaría verte antes de irme a Asturias. Mándame un mensaje, 

o mejor llámame. ¿vale? 

Un beso de tu amiga, 

Lourdes 

Lourdes escribe a Javier para…   

A - organizer un viaje. 

B - informarle de que está de vacaciones. 

C - quedar con él un día diferente. 

Правильный ответ - C 



Задание 41 

Прочитайте текст и укажите правильный ответ на поставленный 

вопрос. 

Hola, Javier, ¿qué tal te va? 

Mira, guapo, te mando este mensaje para cambiar la cita que tenemos, te explico 

por qué. 

Hace dos semanas que no veo a Rodolfo, no sé nada de él, estoy preocupada. 

Quizás se ha ido a casa de su madre a Asturias. Tuvimos una discussion muy 

fuerte. Él quiere ir de vacaciones a Londres a ver a su ex y yo quiero ir a Estambul. 

Estoy muy triste con esta situación. 

Así que el domingo me voy para allá a ver si hablo con él. Tú y yo hemos quedado 

para el domingo, ¿podemos quedar el sábado y hablamos de este tema? Conoces 

bien a Rodolfo y tus consejos siempre son muy útiles. 

Además, ayer me encontré a Carlos en el autobus. ya sabes, aquel vecino que antes 

me invitaba siempre a tomar café yo siempre decía que no. Pues ha vuelto a 

invitarme, yo creo que escuchó la discusión del otro día. Dice que está muy 

contento con su nuevo trabajo, es la misma empresa pero un puesto diferente, y 

que ahora tiene mejor sueldo aunque más responsabilidad y menos tiempo libre, 

por eso va a comprarse un coche, tiene que viajar más… No sé por qué me contó 

todo eso, la verdad. 

También he visto a Charlie, está cansado de Madrid y se vuelve a Los Ángeles. Va 

a hacer una fiesta de despedida. Qué pena, ese chico es muy simpático y también 

muy inteligente. Este mes trabaja aún, pero termina su contrato ya y el mes que 

viene empieza la mudanza. Ya digo, una pena. Me ha preguntado por ti porque 

necesita ayuda para la fiesta. ¿Puedes llamarlo? 

Bueno, ya sabes, me gustaría verte antes de irme a Asturias. Mándame un mensaje, 

o mejor llámame. ¿vale? 

Un beso de tu amiga, 

Lourdes 

En el texto se dice que Lourdes…   

A - vive en casa de Javier. 

B - no se pone de acuerdo con Rodolfo. 

C - tiene familia en Asturias. 

Правильный ответ - B 

 

 



Задание 42 

Прочитайте текст и укажите правильный ответ на поставленный 

вопрос. 

Hola, Javier, ¿qué tal te va? 

Mira, guapo, te mando este mensaje para cambiar la cita que tenemos, te explico 

por qué. 

Hace dos semanas que no veo a Rodolfo, no sé nada de él, estoy preocupada. 

Quizás se ha ido a casa de su madre a Asturias. Tuvimos una discussion muy 

fuerte. Él quiere ir de vacaciones a Londres a ver a su ex y yo quiero ir a Estambul. 

Estoy muy triste con esta situación. 

Así que el domingo me voy para allá a ver si hablo con él. Tú y yo hemos quedado 

para el domingo, ¿podemos quedar el sábado y hablamos de este tema? Conoces 

bien a Rodolfo y tus consejos siempre son muy útiles. 

Además, ayer me encontré a Carlos en el autobus. ya sabes, aquel vecino que antes 

me invitaba siempre a tomar café yo siempre decía que no. Pues ha vuelto a 

invitarme, yo creo que escuchó la discusión del otro día. Dice que está muy 

contento con su nuevo trabajo, es la misma empresa pero un puesto diferente, y 

que ahora tiene mejor sueldo aunque más responsabilidad y menos tiempo libre, 

por eso va a comprarse un coche, tiene que viajar más… No sé por qué me contó 

todo eso, la verdad. 

También he visto a Charlie, está cansado de Madrid y se vuelve a Los Ángeles. Va 

a hacer una fiesta de despedida. Qué pena, ese chico es muy simpático y también 

muy inteligente. Este mes trabaja aún, pero termina su contrato ya y el mes que 

viene empieza la mudanza. Ya digo, una pena. Me ha preguntado por ti porque 

necesita ayuda para la fiesta. ¿Puedes llamarlo? 

Bueno, ya sabes, me gustaría verte antes de irme a Asturias. Mándame un mensaje, 

o mejor llámame. ¿vale? 

Un beso de tu amiga, 

Lourdes 

Según el texto, Javier…   

A - puede ayudar a Lourdes. 

B - sabe qué piensa Rodolfo. 

C - es amigo de Carlos. 

Правильный ответ - A 

 

 



Задание 43 

Прочитайте текст и укажите правильный ответ на поставленный 

вопрос. 

Hola, Javier, ¿qué tal te va? 

Mira, guapo, te mando este mensaje para cambiar la cita que tenemos, te explico 

por qué. 

Hace dos semanas que no veo a Rodolfo, no sé nada de él, estoy preocupada. 

Quizás se ha ido a casa de su madre a Asturias. Tuvimos una discussion muy 

fuerte. Él quiere ir de vacaciones a Londres a ver a su ex y yo quiero ir a Estambul. 

Estoy muy triste con esta situación. 

Así que el domingo me voy para allá a ver si hablo con él. Tú y yo hemos quedado 

para el domingo, ¿podemos quedar el sábado y hablamos de este tema? Conoces 

bien a Rodolfo y tus consejos siempre son muy útiles. 

Además, ayer me encontré a Carlos en el autobus. ya sabes, aquel vecino que antes 

me invitaba siempre a tomar café yo siempre decía que no. Pues ha vuelto a 

invitarme, yo creo que escuchó la discusión del otro día. Dice que está muy 

contento con su nuevo trabajo, es la misma empresa pero un puesto diferente, y 

que ahora tiene mejor sueldo aunque más responsabilidad y menos tiempo libre, 

por eso va a comprarse un coche, tiene que viajar más… No sé por qué me contó 

todo eso, la verdad. 

También he visto a Charlie, está cansado de Madrid y se vuelve a Los Ángeles. Va 

a hacer una fiesta de despedida. Qué pena, ese chico es muy simpático y también 

muy inteligente. Este mes trabaja aún, pero termina su contrato ya y el mes que 

viene empieza la mudanza. Ya digo, una pena. Me ha preguntado por ti porque 

necesita ayuda para la fiesta. ¿Puedes llamarlo? 

Bueno, ya sabes, me gustaría verte antes de irme a Asturias. Mándame un mensaje, 

o mejor llámame. ¿vale? 

Un beso de tu amiga, 

Lourdes 

En el texto se dice que Carlos…   

A - quedó con Lourdes en el autobús. 

B - se ha vuelto a comprar un coche. 

C - ahora gana más dinero. 

Правильный ответ - C 

 

 



Задание 44 

Прочитайте текст и укажите правильный ответ на поставленный 

вопрос. 

Hola, Javier, ¿qué tal te va? 

Mira, guapo, te mando este mensaje para cambiar la cita que tenemos, te explico 

por qué. 

Hace dos semanas que no veo a Rodolfo, no sé nada de él, estoy preocupada. 

Quizás se ha ido a casa de su madre a Asturias. Tuvimos una discussion muy 

fuerte. Él quiere ir de vacaciones a Londres a ver a su ex y yo quiero ir a Estambul. 

Estoy muy triste con esta situación. 

Así que el domingo me voy para allá a ver si hablo con él. Tú y yo hemos quedado 

para el domingo, ¿podemos quedar el sábado y hablamos de este tema? Conoces 

bien a Rodolfo y tus consejos siempre son muy útiles. 

Además, ayer me encontré a Carlos en el autobus. ya sabes, aquel vecino que antes 

me invitaba siempre a tomar café yo siempre decía que no. Pues ha vuelto a 

invitarme, yo creo que escuchó la discusión del otro día. Dice que está muy 

contento con su nuevo trabajo, es la misma empresa pero un puesto diferente, y 

que ahora tiene mejor sueldo aunque más responsabilidad y menos tiempo libre, 

por eso va a comprarse un coche, tiene que viajar más… No sé por qué me contó 

todo eso, la verdad. 

También he visto a Charlie, está cansado de Madrid y se vuelve a Los Ángeles. Va 

a hacer una fiesta de despedida. Qué pena, ese chico es muy simpático y también 

muy inteligente. Este mes trabaja aún, pero termina su contrato ya y el mes que 

viene empieza la mudanza. Ya digo, una pena. Me ha preguntado por ti porque 

necesita ayuda para la fiesta. ¿Puedes llamarlo? 

Bueno, ya sabes, me gustaría verte antes de irme a Asturias. Mándame un mensaje, 

o mejor llámame. ¿vale? 

Un beso de tu amiga, 

Lourdes 

Charlie ha hablado con Lourdes…   

A - porque necesita contactar con Javier. 

B - de su vida en Los Ángeles. 

C - de su fiesta. 

Правильный ответ - A 

 

 



Задание 45 

Прочитайте текст и ответьте на вопрос, правдиво ли данное 

утверждение или ложно (verdadero o falso). Отметьте выбранный 

вариант. 

Es muy difícil hablar de las ciudades hispanas de manera general, pero voy a 

intentarlo. 

Normalmente, y como muchas ciudades de otros lugares donde no se habla 

español, las ciudades se dividen en barrios. Los barrios de las ciudades, por lo 

general, tienen tiendas, supermercados, bancos, centros educativos, un centro de 

salud, una iglesia, etc. Los barrios también tienen parques con columpios en los 

que los niños pueden jugar. Es normal ver a las personas paseando con su perro por 

los parques, o gente haciendo footing. Mucha gente ahora también vive a las 

afueras de la ciudad, en las llamadas ciudades dormitorio, y para ir a trabajar o a 

estudiar a la ciudad se desplazan todos los días en diferentes medios de transporte. 

Para moverte por la ciudad puedes usar un medio de transporte particular, como un 

coche, o una moto o bici, aunque en algunas ciudades el coche no es muy cómodo 

por el tráfico o para buscar estacionamiento. También puedes optar por el 

transporte público, las grandes ciudades suelen disponer de una amplia red de 

transporte colectivo como el transporte subterráneo, es decir, el metro, o el 

transporte en superficie, como autobuses, trolebuses, trenes, tranvías, etc. También 

hay taxis, pero siempre son más caros. 

La vida en el campo es diferente. La vida social en los pueblos pequeños se hace 

en torno a la plaza mayor y no hay muchos medios de transporte urbano porque no 

son tan necesarios. Lo malo de vivir en el campo es que no hay tantos servicios 

como en la ciudad. Hay muchos niños, por ejemplo, que tienen que ir a otro pueblo 

para poder asistir al colegio y, a veces, hay un médico que atiende a dos o tres 

pueblos. A cambio, las personas pueden disfrutar de la naturaleza y llevan una vida 

más tranquila. 

Todas las ciudades hispanas tienen mucho en común.   

A - verdadero 

B - falso 

Правильный ответ - B 

 

 

 

 



Задание 46 

Прочитайте текст и ответьте на вопрос, правдиво ли данное 

утверждение или ложно (verdadero o falso). Отметьте выбранный 

вариант. 

Es muy difícil hablar de las ciudades hispanas de manera general, pero voy a 

intentarlo. 

Normalmente, y como muchas ciudades de otros lugares donde no se habla 

español, las ciudades se dividen en barrios. Los barrios de las ciudades, por lo 

general, tienen tiendas, supermercados, bancos, centros educativos, un centro de 

salud, una iglesia, etc. Los barrios también tienen parques con columpios en los 

que los niños pueden jugar. Es normal ver a las personas paseando con su perro por 

los parques, o gente haciendo footing. Mucha gente ahora también vive a las 

afueras de la ciudad, en las llamadas ciudades dormitorio, y para ir a trabajar o a 

estudiar a la ciudad se desplazan todos los días en diferentes medios de transporte. 

Para moverte por la ciudad puedes usar un medio de transporte particular, como un 

coche, o una moto o bici, aunque en algunas ciudades el coche no es muy cómodo 

por el tráfico o para buscar estacionamiento. También puedes optar por el 

transporte público, las grandes ciudades suelen disponer de una amplia red de 

transporte colectivo como el transporte subterráneo, es decir, el metro, o el 

transporte en superficie, como autobuses, trolebuses, trenes, tranvías, etc. También 

hay taxis, pero siempre son más caros. 

La vida en el campo es diferente. La vida social en los pueblos pequeños se hace 

en torno a la plaza mayor y no hay muchos medios de transporte urbano porque no 

son tan necesarios. Lo malo de vivir en el campo es que no hay tantos servicios 

como en la ciudad. Hay muchos niños, por ejemplo, que tienen que ir a otro pueblo 

para poder asistir al colegio y, a veces, hay un médico que atiende a dos o tres 

pueblos. A cambio, las personas pueden disfrutar de la naturaleza y llevan una vida 

más tranquila. 

Normalmente el taxi es el medio de transporte más caro.   

A - verdadero 

B - falso 

Правильный ответ - A 

Задание 47 

Прочитайте текст и ответьте на вопрос, правдиво ли данное 

утверждение или ложно (verdadero o falso). Отметьте выбранный 

вариант. 



Es muy difícil hablar de las ciudades hispanas de manera general, pero voy a 

intentarlo. 

Normalmente, y como muchas ciudades de otros lugares donde no se habla 

español, las ciudades se dividen en barrios. Los barrios de las ciudades, por lo 

general, tienen tiendas, supermercados, bancos, centros educativos, un centro de 

salud, una iglesia, etc. Los barrios también tienen parques con columpios en los 

que los niños pueden jugar. Es normal ver a las personas paseando con su perro por 

los parques, o gente haciendo footing. Mucha gente ahora también vive a las 

afueras de la ciudad, en las llamadas ciudades dormitorio, y para ir a trabajar o a 

estudiar a la ciudad se desplazan todos los días en diferentes medios de transporte. 

Para moverte por la ciudad puedes usar un medio de transporte particular, como un 

coche, o una moto o bici, aunque en algunas ciudades el coche no es muy cómodo 

por el tráfico o para buscar estacionamiento. También puedes optar por el 

transporte público, las grandes ciudades suelen disponer de una amplia red de 

transporte colectivo como el transporte subterráneo, es decir, el metro, o el 

transporte en superficie, como autobuses, trolebuses, trenes, tranvías, etc. También 

hay taxis, pero siempre son más caros. 

La vida en el campo es diferente. La vida social en los pueblos pequeños se hace 

en torno a la plaza mayor y no hay muchos medios de transporte urbano porque no 

son tan necesarios. Lo malo de vivir en el campo es que no hay tantos servicios 

como en la ciudad. Hay muchos niños, por ejemplo, que tienen que ir a otro pueblo 

para poder asistir al colegio y, a veces, hay un médico que atiende a dos o tres 

pueblos. A cambio, las personas pueden disfrutar de la naturaleza y llevan una vida 

más tranquila. 

El coche es el mejor medio de transporte para moverte por la ciudad. 

A - verdadero 

B - falso 

Правильный ответ - B 

Задание 48 

Прочитайте текст и ответьте на вопрос, правдиво ли данное 

утверждение или ложно (verdadero o falso). Отметьте выбранный 

вариант. 

Es muy difícil hablar de las ciudades hispanas de manera general, pero voy a 

intentarlo. 

Normalmente, y como muchas ciudades de otros lugares donde no se habla 

español, las ciudades se dividen en barrios. Los barrios de las ciudades, por lo 

general, tienen tiendas, supermercados, bancos, centros educativos, un centro de 

salud, una iglesia, etc. Los barrios también tienen parques con columpios en los 

que los niños pueden jugar. Es normal ver a las personas paseando con su perro por 



los parques, o gente haciendo footing. Mucha gente ahora también vive a las 

afueras de la ciudad, en las llamadas ciudades dormitorio, y para ir a trabajar o a 

estudiar a la ciudad se desplazan todos los días en diferentes medios de transporte. 

Para moverte por la ciudad puedes usar un medio de transporte particular, como un 

coche, o una moto o bici, aunque en algunas ciudades el coche no es muy cómodo 

por el tráfico o para buscar estacionamiento. También puedes optar por el 

transporte público, las grandes ciudades suelen disponer de una amplia red de 

transporte colectivo como el transporte subterráneo, es decir, el metro, o el 

transporte en superficie, como autobuses, trolebuses, trenes, tranvías, etc. También 

hay taxis, pero siempre son más caros. 

La vida en el campo es diferente. La vida social en los pueblos pequeños se hace 

en torno a la plaza mayor y no hay muchos medios de transporte urbano porque no 

son tan necesarios. Lo malo de vivir en el campo es que no hay tantos servicios 

como en la ciudad. Hay muchos niños, por ejemplo, que tienen que ir a otro pueblo 

para poder asistir al colegio y, a veces, hay un médico que atiende a dos o tres 

pueblos. A cambio, las personas pueden disfrutar de la naturaleza y llevan una vida 

más tranquila. 

Los campos necesitan más medios de transoprte para displazarse.   

A - verdadero 

B - falso 

Правильный ответ - B 

Задание 49 

Прочитайте текст и ответьте на вопрос, правдиво ли данное 

утверждение или ложно (verdadero o falso). Отметьте выбранный 

вариант. 

Es muy difícil hablar de las ciudades hispanas de manera general, pero voy a 

intentarlo. 

Normalmente, y como muchas ciudades de otros lugares donde no se habla 

español, las ciudades se dividen en barrios. Los barrios de las ciudades, por lo 

general, tienen tiendas, supermercados, bancos, centros educativos, un centro de 

salud, una iglesia, etc. Los barrios también tienen parques con columpios en los 

que los niños pueden jugar. Es normal ver a las personas paseando con su perro por 

los parques, o gente haciendo footing. Mucha gente ahora también vive a las 

afueras de la ciudad, en las llamadas ciudades dormitorio, y para ir a trabajar o a 

estudiar a la ciudad se desplazan todos los días en diferentes medios de transporte. 

Para moverte por la ciudad puedes usar un medio de transporte particular, como un 

coche, o una moto o bici, aunque en algunas ciudades el coche no es muy cómodo 

por el tráfico o para buscar estacionamiento. También puedes optar por el 

transporte público, las grandes ciudades suelen disponer de una amplia red de 



transporte colectivo como el transporte subterráneo, es decir, el metro, o el 

transporte en superficie, como autobuses, trolebuses, trenes, tranvías, etc. También 

hay taxis, pero siempre son más caros. 

La vida en el campo es diferente. La vida social en los pueblos pequeños se hace 

en torno a la plaza mayor y no hay muchos medios de transporte urbano porque no 

son tan necesarios. Lo malo de vivir en el campo es que no hay tantos servicios 

como en la ciudad. Hay muchos niños, por ejemplo, que tienen que ir a otro pueblo 

para poder asistir al colegio y, a veces, hay un médico que atiende a dos o tres 

pueblos. A cambio, las personas pueden disfrutar de la naturaleza y llevan una vida 

más tranquila. 

Los campos tienen menos accesibildad a los servicios publicos. 

A - verdadero 

B - falso 

Правильный ответ - A 

  


